
OMI  и  Платформа:  Социальные
эффекты пандемии
Готова  девятая  сводка  в  рамках  работы  «Социологического
антикризисного центра». Тема выпуска: вакцинация против вируса
COVID-19.  Опрос  проводился  24  апреля  среди  россиян,
находящихся  на  самоизоляции.

Алексей Фирсов:

Исследование показывает, что ожидание вакцины против COVID-19
не  является  всеобщим.  Значима  доля  тех,  кто  скептически
относится к вакцинации. Для системы здравоохранения эта часть
населения  станет  серьезным  вызовом,  особенно  с  учетом
невысокого доверия к официальным источникам информирования
(этот показатель остается на уровне 25%).

Вместе  с  тем,  как  показывают  предыдущие  замеры,  основным
ресурсом доверия являются рядовые врачи — именно их позиции
будут  оказывать  наиболее  существенно  влияние  на  действия
населения, — прокомментировал основатель ЦСП «Платформа».

Результаты опроса:

63%  готовы  вакцинироваться  против  COVID-19,  если  это  будет
бесплатно. 24% не планируют вакцинироваться;

54% опрошенных готовы пройти тест на вирус;

39% не видят необходимости даже в бесплатном тестировании;

35% находящихся на самоизоляции опрошенных столкнулись с ухудшением
здоровья;

31% на самоизоляции набирает вес.

Подробнее – в «Сводке №9»:
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